

Obec Vít'az, Obecný úrad
Vít'az 111, 082 38 Vít'az
Súťaž: Kanalizácia a ČOV I. a II. etapa Vít'az

Na základe žiadosti o vysvetlenie k zákazke: „Kanalizácia a ČOV I. a II. etapa Vít'az“, ktorá bola uverejnená vo Vestníku VO č. 235/2015 zo dňa 27.11.2015, zn.: 23409 – WYP, zasielame nasledovné

vysvetlenie č. 3

Otázka č. 1

V projektovej dokumentácii k vyššie uvedenej zákazke je navrhnutá technológia Mitsubishi, ktorej dodávateľom je Alvest Mont, s.r.o..

Verejný obstarávateľ v časti B. Opis predmetu zákazky uvádza: Pokiaľ sa vo výkaze výmer použil odkaz na konkrétnu značku, výrobcu, alebo výrobok alebo typ výrobku – tieto boli použité výlučne pre ilustráciu vtedy, ak nebolo možné dostatočne presne a zrozumiteľne opísať predmet zákazky v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a obvyklou obchodnou praxou prevažujúcou pri dodávke rovnakých alebo obdobných predmetov zákazky. V takýchto prípadoch sa má za to, že je takýto odkaz vždy doplnený slovami „alebo ekvivalentný“ a platí, že uchádzač môže vždy ponúknuť aj ekvivalentné alebo lepšie plnenie v súlade s ustanovením § 34 ods. 9 zákona o verejnom obstarávaní.

Otázka č. 1: Chápeme správne, že verejný obstarávateľ týmto umožňuje použitie ekvivalentného riešenia?

Otázka č. 2: Ak áno, môže verejný obstarávateľ uviesť iného konkrétneho výrobcu technológie, ktorý spĺňa požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v projektovej dokumentácii a súťažných podkladoch a technológiu ktorého bude v ponuke akceptovať?

Odpoveď č. 1

Áno, chápete správne, že verejný obstarávateľ umožňuje použiť ekvivalentné riešenie. Verejný obstarávateľ nie je povinný uviesť ekvivalent. Očakáva, že záujemcovia ekvivalenty poznajú a v prípade opodstatnenosti/výhodnosti ich v svojich ponukách predložia.

Otázka č. 1

Dňa 29.12.2015 nám bolo písomne doručené zamietnutie našej Žiadosti o nápravu zo dňa 18.12.2015. V odpovedi na bod 1 Žiadosti o nápravu, týkajúceho sa technológie s membránovými modulmi značky Mitsubishi okrem iného uvádzate nasledovné: „Podľa vedomostí verejného obstarávateľa v osobe projektanta existuje viac ako jedno ekvivalentné riešenie, ktoré spĺňa technické parametre“.

Otázka č. 1: Môže verejný obstarávateľ uviesť iného konkrétneho výrobcu technológie, ktorý spĺňa požiadavky verejného obstarávateľa uvedené v projektovej dokumentácii a súťažných podkladoch a technológiu ktorého bude v ponuke akceptovať?

Odpoveď č. 2

Vid' Odpoveď č. 1